



PREFEITURA MUNICIPAL
FEIRA DE SANTANA

CIDADE TRABALHO

PREFEITURA MUNICIPAL DE FEIRA DE SANTANA
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

Feira de Santana, 19 de Fevereiro de 2018

ERRATA DO EDITAL PREGÃO 002-2018

Informamos que no Anexo III ORÇAMENTO BÁSICO DA ADMINISTRAÇÃO fls. 17, item 17

Onde se lê:

17	Dexametasona 4mg/ml ampola 2,5ml	AMP	100.000	3,50	3.500,00
----	----------------------------------	-----	---------	------	----------

Leia-se:

17	Dexametasona 4mg/ml ampola 2,5ml	AMP	100.000	3,50	350.000,00
----	----------------------------------	-----	---------	------	------------

E na fls. 19

Onde se lê:

Total					2.614.535,60
(Dois milhões seiscentos e quatorze mil, quinhentos e trinta e cinco reais e sessenta centavos)					

Leia-se:

Total					2.961.035,60
(Dois milhões novecentos e sessenta e um mil, trinta e cinco reais e sessenta centavos)					

Sem mais,

ANTONIO ROSA DE ASSIS
PREGOEIRO